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Termo de Compromisso de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito para o 

mandato de 2017 a 2020.  

Ata da Sessão Solene de Posse 

 

 

Às 17:00 horas do dia 01 (primeiro) de janeiro de 2017 (dois mil e 

dezessete), no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, em horário 

regimental, compareceram todos os senhores vereadores, sendo: 

Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William Alves 

Correia, João Manoel da Silveira, Hélvio Lelis Araújo, Silvano Ferreira, 

Valmiral Ferreira dos Santos e Wilson da Silva, em Sessão Solene da 

Câmara Municipal de Taiobeiras para dar posse ao Prefeito e Vice-Prefeito, 

eleitos pelo povo no processo eleitoral 2016 e diplomados pela justiça 

eleitoral, para o mandato de 2017 a 2020. Abrindo os trabalhos, o 

Presidente da Câmara Municipal Vereador Ecleidson Inácio de Sena, 

determinou a chamada nominal dos senhores vereadores. Fato contínuo, o 

presidente nomeou comissão composta pelos Vereadores Valmiral Ferreira 

dos Santos, Silvano Ferreira e Wilson da Silva, para receber e conduzir o 

Prefeito Danilo Mendes Rodrigues e o Vice-Prefeito Vitor Hugo Teixeira até 

o Plenário. Solicitados, o prefeito e vice-prefeito apresentaram seus 

respectivos diplomas e declarações de bens, que tiveram suas 

autenticidades devidamente verificada pelos senhores Edis. O prefeito e 

vice-prefeito fizeram o juramento, o qual vai aqui transcrito in termis: 

“Prometo manter, defender, e cumprir a Lei Orgânica do Município 

de Taiobeiras, as Constituições da República e do Estado, observar 

as leis, exercer dignamente o mandato a mim confiado e sob a 

inspiração do interesse público, de lealdade e de honra,  trabalhar 

pelo engrandecimento do município”. Cumprida as formalidades legais 

o senhor presidente declarou empossado o Senhor Danilo Mendes 

Rodrigues, no cargo de Prefeito Municipal de Taiobeiras e Vitor Hugo 

Teixeira no cargo de Vice-Prefeito do Município de Taiobeiras, para o 
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mandato de 2017 à 2020. O Senhor Presidente Vereador Ecleidson Inácio 

de Sena entregou a chave simbólica ao prefeito municipal. Na seqüência 

discursaram os senhores Vitor Hugo Teixeira, Vice-Prefeito e Danilo 

Mendes Rodrigues, Prefeito Municipal. Finalizando, com agradecimentos, o 

senhor presidente Vereador Ecleidson Inácio de Sena após proferir 

discurso, deu por encerrada a sessão. Para constar, eu, William Alves 

Correia, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida e achada 

conforme, vai assinada por mim, pela presidência, pelos demais 

vereadores presentes,  pelo prefeito e vice-prefeito  empossados. 

 


